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USER’'S MANUAL

CONTROL BUTTONS

Mode /TWS
Short press: change mode (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Previous song
In FM mode: short press to the previous channel

N

w

Power button
Long press turn on/off for about 3 seconds/times

IS

Next song
In FM mode: short press to the next channel

v}

Play/Pause button
Short press: play/pause
Long press to exit wireless connect H

Volume -

Long press to search the programm in the FM mode 7
Volume + (;\
8 N
G

AUX audio input

6

7

8 TF audio input
9

0 USB audio input
1

Type-C interface charging port
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INGs

ENGLISH
RADIO MODE USB/TF MODE
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT channel search (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

channel - channel +
B9

8

N—

Note: Connect the
USB cable for a
better radio signal




USER’'S MANUAL

AUXIN MODE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Compatible with bluetooth 5.0 Yes
TWS (get double power connecting
2 speakers at the same time without

cables) Yes

Output peak power 20W (2 x 10W)
RMS power 10W (2 x 5W)
AUX audio input Yes

USB audio input Yes

TF audio input Yes

Volume control Yes

Battery lon-Li 1200mAh x2
Battery life 12 hours*

Water resistant IPX5

* 3 hours at 100% volume
12 hours at 70% volume
15 hours at 50% volume



ENGLISH

Battery warranty
The battery is a consumer product, and as such it
is under warranty for 12 months.

If at any time in the future you should need to
dispose of this product please note that:
Waste electrical products should not be disposed
of with household waste. Please recycle where
facilities exist.

I Check with your Local Authority or retailer for
recycling advice.
(Waste Electrical and Electronic Equipment
Directive)



MANUEL DE LUTILISATEUR

BOUTONS DE COMMANDE

Mode /TWS

Courte pression : changer de mode (FM/BT/USB/AUX IN/SD)
Chanson précédente

En mode FM : courte pression pour la station précédente

N

w

Bouton d'alimentation
Longue pression pour allumer/éteindre au bout de 3
secondes/fois

IS

Chanson suivante
En mode FM : courte pression pour la station suivante

v}

Bouton Lecture/Pause
Courte pression : lecture/pause H

Longue pression pour sortir de la connexion sans fil 7

Longue pression pour chercher un programme en mode FM °

Volume + 8 I
0

6

7 Volume -

8 Entrée audio SD
9 Entrée audio AUX

0 Entrée audio USB

1 Port de charge type-C
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INGs

FRANCAIS
MODE RADIO MODE USB/TF
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT | recherche de station (I)
&9 &9 B9
< A> <D > < Q>
9 - 9
3s x1 2s 3s
4 3
station - station + 4« "
N, e
¢ g
NP R . NP
~— Connecter le ~—
cable USB pour

un meilleur signal
radio




MANUEL DE LUTILISATEUR

MODE AUX IN
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SPECIFICITES TECHNIQUES

Compatible Bluetooth 5.0 Oui
TWS (double alimentation en
connectant 2 enceintes sans fil en méme

temps) Oui

Puissance de sortie 20W (2 x 10W)
Puissance RMS 10W (2 x 5W)
Entrée audio AUX Oui

Entrée audio USB Oui

Entrée audio SD Oui

Contréle du volume Oui

Batterie lon-Li 1200mAh x2
Durée de fonctionnement 12 heures*
Etanche IPX5

* 3 heures a 100 % du volume
12 heures a 70 % du volume
15 heures a 50 % du volume



FRANCAIS

Garantie de la batterie

La batterie est un consommable, et en tant que
telle sa garantie est de 12 mois.

Si dans l'avenir vous deviez vous débarrasser de
ce produit veuillez remarquer que :

Les déchets électriques ne doivent pas étre jetés
avec les déchets ménagers. Veuillez recycler les
produits dans une déchetterie.

Consulter votre responsable local ou votre
revendeur pour un conseil sur le recyclage.
(Directive sur les déchets des équipements
électriques et électroniques)



MANUAL DE USUARIO

BOTONES DE CONTROL

N

IS

v}

Modo /TWS
Pulsacion corta: cambia el modo (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Cancién anterior
En el modo FM: pulsacion corta para volver a la emisora anterior

Botén de encendido
Pulsacion larga encender/apagar sobre 3 segundos/veces

Siguiente canciéon
En el modo FM: pulsacién corta para pasar a la siguiente emisora

Boton reproducir/pausa

Pulsacion corta: reproducir/pausa

Pulsacién larga para salir de la conexion inalambrica
Pulsacién larga para buscar el programa en el modo FM

Volumen +

Volumen -

Entrada de audio TF

Entrada de audio AUX

Entrada de audio USB

Puerto de carga con interfaz tipo C

10
n
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MANUAL DE USUARIO
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INGs

ESPANOL
MODO RADIO MODO USB/TF
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT | busqueda de canal (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

canal - canal +
B9

8

N—

Nota: Conecte el
cable USB para una
mejor recepcion de
la senal de radio




MANUAL DE USUARIO

MODO AUXIN
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

Compatible con bluetooth Si
TWS (consigue doble potencia
conectando 2 altavoces al mismo

tiempo sin cables) Si

Potencia pico de salida 20W (2 x 10W)
Potencia RMS 10W (2 x 5W)
Entrada de audio AUX Si

Entrada de audio USB Si

Entrada de audio TF Si

Control de volumen Si

Bateria lon-Li 1200mAh x2
Tiempo de funcionamiento 12 horas*
Resistente al agua IPX5

* 3 horas al 100% del volumen
12 horas al 70% del volumen
15 horas al 50% del volumen



ESPANOL '\. NGS

Garantia de la bateria

La bateria es un consumible, y como tal, la
garantia de la misma es de 12 meses.

Si en el futuro tiene que desechar este producto,
tenga en cuenta que:
Los residuos de productos eléctricos no se tienen
que tirar con la basura doméstica. Reciclelo en las
instalaciones disponibles.

I Consulte a las Autoridades Locales o al
distribuidor para que le de instrucciones sobre
el reciclaje.
(Directiva sobre la eliminacion de Aparatos
Electrénicos y Eléctricos)



GEBRUIKERSHANDLEIDING

STEUERTASTEN
Modus /TWS
Kurz driicken: Moduswechsel (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Vorheriger Titel
Im FM-Modus: kurzes Driicken - zum vorherigen Kanal

N

w

Power-Taste

Ein langeres Driicken (ca. 3 Sekunden) schaltet das Gerat ein/aus

IS

Néchster Titel

Im FM-Modus: kurzes Driicken — wechseln zum néchsten Kanal

v}

Play/Pause-Taste
Kurz driicken: Wiedergabe/Pause

Langes Driicken - Beenden der drahtlosen Verbindung
Langes Driicken - Suche des Programms im FM-Modus

Lautstarke +
Lautstarke -

AUX-Audioeingang

6

7

8 TF-Audioeingang
9

0 USB-Audioeingang
1

Ladeanschluss-Typ-C-Schnittstelle

20

10
n



DEUTSCH

BLUETOOTH-MODUS

INGs

WIE WIRD ES GELADEN?

1

3s

&9
< A>
R
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INGs

DEUTSCH
RADIO-MODUS USB/TF-MODUS
1 2 3 Q 1 2
(I) FM>USB >TF>BT Kanalsuche (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 4

Kanal - Kanal +
B9

s O X
— Hinweis: SchlieBen
Sie das USB-kabel

fiir ein besseres
Radiosignal an.

23
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AUX IN-MODUS
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TECNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Kompatibel mit Bluetooth 5.0
TWS (doppelte Leistung durch
gleichzeitigen Anschluss von 2
Lautsprechern ohne Kabel)
Ausgangsleistung

RMS

AUX-Audioeingang
USB-Audioeingang
TF-Audioeingang
Lautstarkeregler

Batterie

Betriebszeit

Wasserdicht

* 3 Stunden bei 100% der Lautstérke
12 Stunden bei 70% der Lautstérke
15 Stunden bei 50% der Lautstérke

Ja

Ja

20W (2 x 10W)
10W (2 x 5W)

Ja

Ja

Ja

Ja

lon-Li 1200mAh x2
12 Stunden*
IPX5



DEUTSCH

Garantie fiir den Akku

Der Akku ist ein Verbrauchsteil, und als solches
hat er eine Garantie fiir 12 Monate.

Sollten Sie dieses Produkt spater einmal
entsorgen mussen, beachten Sie bitte, dass
elektrische Abfallprodukte nicht mit dem
Haushaltsmiill entsorgt werden diirfen. Bitte
flihren Sie das Produkt dem Recycling zu, sofern
eine entsprechende Einrichtung (Wertstoffhof)
vorhanden ist.

Fragen Sie bei lhren Behérden vor Ort nach
Maglichkeiten zum Recycling.

(Richtlinie Gber Elektro- und Elektronik-Altgerte).

25



INSTRUZIONI D’'USO

TASTI DI CONTROLLO
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Modalita / TWS
Premere brevemente: cambiare modalita (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Traccia precedente
In modalita FM: premere brevemente sul canale precedente

Pulsante di accensione
Premere a lungo accendere / spegnere per circa 3 secondi / volte

Traccia successiva
In modalita FM: premere brevemente sul canale successivo

Pulsante play/pausa

Premere brevemente: play/pausa

Premere a lungo per uscire dalla connessione wireless
Premere a lungo per cercare il programma in modalita FM

Volume +

Volume -

Ingresso audio TF

Ingresso audio AUX

Ingresso audio USB

Porta di ricarica con interfaccia Type-C

10
n
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ITALIANO
MODE BLUETOOTH COME RICARICARE?
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INGs

ITALIANO
MODE RADIO MODE USB/TF
1 2 3 Q 1 2
(I) FM>USB >TF>BT | ricercadel canale (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
9 - B
3s x1 2s 3s
4 3 4

canale - canale +
B9

8

N—

Nota: collegare il
cavo USB per un
migliore segnale

radio
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INSTRUZIONI D’'USO

MODE AUXIN SPECIFICHE TECNICHE
] 5 Compatibile con Bluetooth 5.0 Si
X‘ﬁ ° X‘? TWS (doppia potenza collegando 2
] altoparlanti contemporaneamente
3s senza fili) Si
Potenza massima in uscita 20W (2 x 10W)
ﬂ Potenza RMS 10W (2 x 5W)
rE-—— O ‘ Ingresso audio AUX Si
HD Ingresso audio USB Si
-0 Ingresso audio TF Si
Controllo del volume Si
Batteria lon-Li 1200mAh x2
Tempo di funzionamento 12 ore*
Impermeabile IPX5

* 3oreal 100% del volume
12 ore al 70% del volume
15 ore al 50% del volume

30



ITALIANO

Battery warranty
The battery is a consumer product, and as such it
is under warranty for 12 months.

If at any time in the future you should need to
dispose of this product please note that:
Waste electrical products should not be disposed
of with household waste. Please recycle where
facilities exist.

I Check with your Local Authority or retailer for
recycling advice.
(Waste Electrical and Electronic Equipment
Directive)

31



MANUAL DO UTILIZADOR
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Modo/TWS
Premir brevemente: altera 0 modo (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Faixa anterior
No modo FM: premir brevemente para passar a estagdo anterior

Botao de alimentagao
Premir durante cerca de 3 segundos para ligar/desligar

Faixa seguinte
No modo FM: premir brevemente para passar a estagéo seguinte

Botao Reproduzir/Pausa

Premir brevemente: reproduzir/pausa

Premir durante alguns segundos para sair da ligagao sem fios
Premir durante alguns segundos para pesquisar uma estagao no
modo FM

Volume +

Volume -

Entrada de audio TF

Entrada de audio AUX

Entrada de dudio USB

Porta de carregamento da interface Tipo C

10
n
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INGs

PORTUGUES
MODO RADIO MODO USB/TF
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT | pesquisa de canais (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

canal - canal +
B9

8

N—

Nota: ligue o cabo
USB para um sinal
de radio melhor
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Compativel com bluetooth 5.0 Sim
TWS (obtenha uma dupla poténcia
conectando 2 altifalantes sem fios ao

mesmo tempo) Sim

Pico de poténcia de saida 20W (2 x 10W)
Poténcia RMS 10W (2 x 5W)
Entrada de dudio AUX Sim

Entrada de dudio USB Sim

Entrada de dudio TF Sim

Controlo de volume Sim

Bateria lon-Li 1200mAh x2
Tempo de funcionamento 12 horas*
Resistente a 4gua IPX5

* 3horas a 100% do volume
12 horas a 70% do volume
15 horas a 50% do volume



PORTUGUES

WONGs

Garantia da bateria

A bateria é um consumivel e, como tal, a garantia
da mesma é de 12 meses.

Se a qualquer momento no futuro tiver que se
desfazer deste produto, por favor note que:

Os residuos dos produtos eléctricos ndo deverao
ser misturados juntamente com os residuos
domésticos. Por favor recicle onde seja possivel.

I Verifique junto da sua Autoridade Local ou

comerciante informagao acerca de reciclagem.
(Directiva sobre Residuos de Equipamento
Eléctrico e Electrénico)

37



PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

PRZYCISKI STEROWANIA
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Tryb /TWS
Przytrzymaj krétko: zmiana trybu dziatania (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Poprzedni utwér
W trybie FM: przytrzymaj krétko, aby przejs¢ do poprzedniego kanatu

Przycisk wiaczania
Przytrzymaj dtugo przycisk on/off przez ok. 3 sekundy / 3 razy

Nastepny utwor
W trybie FM: nacisnij szybko, aby przejs¢ do nastepny kanatu

Przycisk odtwarzaj/pauza

Przytrzymayj krétko: odtwarzaj/pauza

Przytrzymaj diugo. aby zakoriczy¢ potaczenie bezprzewodowe
Przytrzymaj diugo, aby wyszukac program w trybie FM

Gtosnosc +

Glosnos¢ -

Wejscie audio TF

Wejscie audio AUX

Wejscie audio USB

Port tadowania ztacza typu C

10
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INGs

POLSKI
TRYB RADIO TRYB USB/TF
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT | wyszukiwanie kanatow (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

kanat - kanat +
B9

8

N—

Uwaga: Podtacz
kabel USB, aby
wzmocnic sygnat
radiowy
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

TRYB AUXIN
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Kompatybilny z Bluetooth 5.0
TWS (podwdjna moc po
bezprzewodowym potaczeniu 2
gtosnikow)

Maksymalna moc wyjsciowa
RMS

Wejscie audio AUX

Wejscie audio USB

Wejscie audio TF

Regulacja gtosnosci
Akumulator

Czas pracy

Wodoodpornos¢

* 3 godzin przy 100% gtosnosci
12 godzin przy 70% gtosnosci
15 godzin przy 50% gto$nosci

Tak

Tak

20W (2 x 10W)
10W (2 x 5W)
Tak

Tak

Tak

Tak

lon-Li 1200mAh x2
12 godzin*

IPX5



POLSKI

Gwarancja baterii
Akumulator jest materiatem eksploatacyjnym i
jako takiemu, zapewnia sie 12 miesiecy gwarangji.

Jezeli w przysztosci zajdzie potrzeba utylizacji
niniejszego produktu nalezy pamietac, ze:
Zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne nie
moga by¢ wyrzucane wraz z innymi odpadami
pochodzacymi z gospodarstwa domowego. Tego
typu urzadzenia nalezy przekaza¢ do punktu
sktadowania zuzytych urzadzen elektrycznych

i elektronicznych.

Informacje na temat punktéw sktadowania
mozna uzyskac od miejscowych wiadz

iu sprzedawcy.

(Dyrektywa WEEE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego)

43
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Modus / TWS
Kort drukken: wijzig modus (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Vorige nummer
In FM-modus: Kort drukken voor de vorige zender

Aan-/uitknop
Lang drukken in-/uitschakelen voor ongeveer 3 seconden/keer

Volgende nummer
In FM-modus: Kort drukken voor de vorige zender

Afspeel-/pauzeknop

Kort drukken: afspelen/pauzeren

Lang drukken om draadloos verbinden te verlaten

Lang drukken om het programma te zoeken in de FM-modus

Volume +

Volume -

TF-audioinvoer
AUX-audiouitvoer
USB-audioinvoer

Type-C interface oplaadpoort

10
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INGs

NEDERLANDS
MODUS RADIO MODUS USB/TF
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT zender zoeken (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

zender - zender +
B9

8

N—

Opmerking: Sluit
de USB kabel aan
voor een beter
radiosignaal
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GEBRUIKSAANWUZING

AUX IN MODE TECHNISCHE SPECIFICATIES
] 5 Compatibel met Bluetooth 5.0 Ja
X‘ﬁ ° X‘? TWS (krijg dubbel vermogen door 2
] luidsprekers tegelijkertijd aan te sluiten
3s zonder kabels) Ja
Piekuitgangsvermogen 20W (2 x 10W)
ﬂ RMS 10W (2 x 5W)
[ i—-——p O ‘ AUX-audiouitvoer Ja
H D USB-audioinvoer Ja
| TF-audioinvoer Ja
Volumeregeling Ja
Batterij lon-Li 1200mAh x2
Bedrijfstijd 12uur®
Waterdicht IPX5

* 3 uur bij 100% volume
12 uur bij 70% volume
15 uur bij 50% volume

48



NEDERLANDS

Batterij garantie
De batterij is een verbruiksartikel en als zodanig
bedraagt de garantie 12 maanden.

Indien u dit product in de toekomst wilt
afdanken, dan moet u er rekening mee houden
dat:

elektrische producten niet bij het huishoudelijk
afval mogen geplaatst worden. Recyclen in de
beschikbare installaties.

Raadpleeg de lokale autoriteiten of dealer voor
instructies over recycling.

(Richtlijn betreffende de verwijdering van
elektrische en elektronische apparatuur)
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

TLACITKO OVLADANI

Rezim /TWS

Kratké stisknuti: zména rezimu (FM/BT/USB/AUX IN/TF)
Predchozi pisern

V rezimu FM: kratkym stisknutim pfejdete na pfedchozi kanal

N

w

Tlacitko napajeni

Dlouhym stisknutim zapnete/vypnete asi na 3 sekundy/krét
4 Dalsi pisnicka

V rezimu FM: kratkym stisknutim prejdete na dal3i kanal

v}

Tlacitko Pfehrat/Pozastavit

Kratké stisknuti: pfehravani/pozastaveni

Dlouhym stisknutim ukonite bezdratové pripojeni
Dlouhym stisknutim vyhledate program v rezimu FM

Hlasitost +
Hlasitost -

AUX audio vstup

6

7

8 TF audio vstup
9

0 USB audio vstup
1

Nabijeci port rozhrani typu C

50
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INGs

CESTINA
REZIM RADIO REZIM USB/TF
1 2 3 1
(I) FM>USB >TF>BT Hledani kanalu (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

Kanal - Kanal +
B9

8

N—

Poznamka: Pro
lepsi radiovy signél
pfipojte USB kabel
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TECHNICKE SPECIFIKACE

Kompatibilni s Bluetooth 5.0 Ano
TWS (doséhne dvojnasobného vykonu
pfipojenim 2 reproduktord sou¢asné bez

kabel(i) Ano

Maximalni vystupni vykon 20W (2 x 10W)
RMS 10W (2 x 5W)
AUX audio vstup Ano

USB audio vstup Ano

TF audio vstup Ano

Ovladani hlasitosti Ano

Baterie lon-Li 1200mAh x2
Provozni doba 12 hodin*
Vodotésné IPX5

* 3 hodiny pfi 100% hlasitosti
12 hodin pfi 70% hlasitosti
15 hodin pfi 50% hlasitosti



CESTINA

Zaruka na baterie

Baterie je spotiebni produkt a jako takovy ma
zéruku na 12 mésic.

Pokud bude tento vyrobek tfeba v budoucnu
zlikvidovat, upozoriiujeme, ze:

Elektrické produkty nesmi byt likvidovany
spole¢né s komunalnim odpadem. Je tieba je
recyklovat v pfislusnych zafizenich.

Pro pokyny k recyklaci se obratte na mistni Grady
nebo na prodejce.

(Smérnice o likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni)
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Rezim/TWS
Kratke stlacenie: zmena rezimu (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Predchadzajtica piesen

V rezime FM: kratkym stlacenim prejdete na predchadzajuci kanal

Vypinac
Dlhé stlacenie zapnite/vypnite na priblizne 3 sekundy/krét

Nasledujtica piesen
V rezime FM: kratkym stlacenim prejdete na nasledujuci kanal

Tlacidlo prehrat/pozastavit

Kratke stlacenie: prehrat/pozastavit

Bezdrotové pripojenie ukoncite dlhym stlacenim
Dlhym stlacenim vyhladate program v FM v rezime

Hlasitost +

Hlasitost -

TF audio vstup

AUX audio vstup

USB audio vstup

Typ C rozhranie nabijaci port
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INGs

SLOVENCINA
REZIM RADIO REZIM USB/TF
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT | Vyhladavanie kandlov (I)
&9 &9 B9
< A2 < Q0 > < Q>
9 - B
3s x1 2s 3s
4 3

Kanal - Kanal +
B9

8

N—

Poznamka: Pripojte
USB kébel, aby bol
radiovy signal lepsi
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TECHNICKE SPECIFIKACIE

Kompatibilné s Bluetooth 5.0 Ano
TWS (dvojnasobny vykon ziskate
pripojenim dvoch reproduktorov

stcasne bez kablov) Ano

Vystupny vykon 20W (2 x 10W)
RMS 10W (2 x 5W)
AUX audio vstup Ano

USB audio vstup Ano

TF audio vstup Ano

Ovladanie hlasitosti Ano

Batérie lon-Li 1200mAh x2
Prevadzkova doba 12 hodin*
Vodotesnost IPX5

* 3 hodin pri 100 % hlasitosti
12 hodin pri 70 % hlasitosti
15 hodin pri 50 % hlasitosti



SLOVENCINA

Zaruka batérie
Batéria je spotrebny material, a preto zaruka je
12 mesiacov.

Ak v budtcnosti budete musiet tento produkt
vyhodit, vezmite prosim na vedomie, zZe:

Odpad z elektronickych vyrobkov sa nesmie
likvidovat s domovym odpadom. Recyklujte ho v
dostupnych zariadeniach.

Informujte sa u miestnych uradov alebo u
predajcu a poziadajte o pokyny na recyklaciu.
(Smernica o likvidacii elektrickych a
elektronickych zariadeni)
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Mponyoulpevo Tpayoudt
e Aeroupyia FM: o0vTopN Tiieon yial METABaon aTov mponyoUpevo oTabud

Koupmi Aertoupyiag
Mapartetapévn mieon Aertoupyia on/off yia mrepimou 3 SeutepdNera/popéc

Endépevo tpayoudt
e Aerroupyia FM: oUvtopn mieon yia petdBacn otov endpevo otabud

Koupri avamapaywyrg/mavong

Y0vtopn mieon: avanapaywyh/mavon

MNapatetapévn mieon yia €080 amd TV acVppaATn cUVEECH
MNapatetapévn migon yla avadton mpoypappatog atny Aertoupyia FM

‘Evtaon fiou +

‘Evtaon rixov -

Eicodoc rjxou TF

Eicodog rjxou AUX

Eicodog rixou USB

MUAN @opTIong Siemapng Tomou-C
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EAAHNIKA O NGsS
AEITOYPIIA RADIO AEITOYPIIA USB/TF
1 " 2 3 Q 1 ! 2
o FM>USB »>TF > BT ”;*gv‘;‘gggg‘”oc o
2] = 9
< R_Ro> <0 > < R_Ro>
B ) - B )
3s x1 2s 3s
4 4
Mpdypappua-  Mpdypapua + 4 "l
Bﬂ
2 @ by 3
J\D_{]y‘ Snpueiwon: ‘
Suvdéote To
kaAwSio USB yia
KaAUTEPO OApa
padlopwvou
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TEXNIKEZ MPOAIATPAQEZ

SupPato pe bluetooth 5.0

TWS (Aqpn Simhdctag 1oxvog pe TV
TAUTOXPOVN CUVEEDN 2 NXEIWV XWPIC
KoAWSIa)

Méyiotn 1ox0¢ e€680u

RMS

Eicodog rixou AUX

Eicodog rixou USB

Eicodog rixou TF

‘EAeyxog évtaong rixou

Mnatapia

Xpdvog Aettoupyiag

Adi1aBpoxo

*3 pec 010 100% NG évtaong rixou
12 Wpeg 010 70% TNC £vTaong fXou
15 Wpeg 070 50% TNC évtaong rxou

Nai

Nai

20W (2 x 10W)
10W (2 x 5W)
Nai

lon-Li 1200mAh x2
12 wpeg*
IPX5



EAAHNIKA

Eyyunon pmarapiag
H pmatapia givat avawotpn, Kat wg Tétoia, n
TIApPEXOHEVN €yyUNON €ivalo yia 12 priveg.

Av 010 péNNOV TAPaCTEL N avAyKn amoppiPng Tou
TIPOIOVTOG, AABETE UTTOYN:

Mw¢ Ta andBANTa NAEKTPOVIKWV POIOVTWY Sev
EMTPEMETAL VA amoppinTovTal padi Pe Ta OIKIOKA
amoppippata. AVOKUKADGTE TO 0TI SIaB£01pEG
EYKATAOTACEIG.

Anotabeite 0TI appodieg Tomkég ApXEG 1} OToV
EUMOPIKO AVTITIPOOWTTO Yla TTANPOPOPIES OXETIKA
UE TNV avakOKAWon.

(O8nyia mepi anoppupng HAEKTPOVIKGV Kat
HAEKTPIKWV SUCKELWV)
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Méd /TWS
Ro6vid megnyomas: méd valtasa (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

El626 dal
FM médban: réviden nyomja meg az el6z6 csatornat

Bekapcsologomb
Hosszan nyomja meg a be-/kikapcsolast kériilbeliil 3 masodpercig/
alkalommal

Kovetkezé dal
FM médban: réviden nyomja meg a kovetkezd csatornat

Lejatszas/Sziinet gomb

Ro6vid megnyomas: lejatszas/szilinet

Nyomja meg hosszan a vezeték nélkiili kapcsolatbol valé kilépéshez
FM tizemmaodban nyomja meg hosszan a program kereséséhez

Hangeré6 +

Hangeré -

TF audio bemenet

AUX audio bemenet

USB audio bemenet

C tipusu interfész t6ltéport

10
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MAGYAR I NGs

RADIO MOD USB/TF MOD

1 2 3 Q 1 2
(I) FM>USB >TF>BT csatornakeresés (I)
&9 &9 B9

< A2 < Q0 > < Q>

Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s

4 4

csatorna — csatorna +
&9

&
W Megjegyzés:
A jobb radigjel
érdekében
csatlakoztassa a

USB-kabelt
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MUSZAKI ADATLAP

Kompatibilis a Bluetooth 5.0 -val
TWS (dupla dramellatéas két hangszoré
csatlakoztatdsahoz egyszerre kébelek
nélkiil)

Kimeneti cstcsteljesitmény

RMS teljesitmény

AUX audio bemenet

USB audio bemenet

TF audio bemenet
Hangerészabalyozo

Akkumulator

Az akkumulator élettartama 8 éra*
Vizéllé

* 3 6ra 100% hangerével
12 6ra 70% hangerével
15 6ra 50% hangerével

Igen

Igen

20W (2 x 10W)
10W (2 x 5W)
Igen

Igen

Igen

Igen

lon-Li 1200mAh x2
12 éra*

IPX5



MAGYAR

Az akkumulator garancidja
Az akkumulator fogyasztasi cikk, és mintilyen 12
hénapig garancidlis.

Ha a jovében barmikor el kell dobnia ezt a

terméket, vegye figyelembe, hogy:

Az elektromos hulladékokat nem szabad a

héztartasi hulladékkal egyltt megsemmisiteni.

Kérjiik, hasznositsa Ujra, ahol erre van kijeldlt hely.
I /:Ujrahasznositassal kapcsolatban forduljon a

helyi hatésaghoz vagy a keresked6hoz.

(Az elektromos és elektronikus berendezések

hulladékairdl sz6lé iranyelv)
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Modus /TWS
Kort trykk: endre modus (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Forrige sang
I FM-modus: Trykk lenge pa forrige kanal

Stremknapp
Langt trykk: sl& av/pa i cirka 3 sekunder

Neste sang
1 FM-modus: Trykk lenge pa forrige kanal

Play/Pause-knappen

Kort trykk: spill/pause

Trykk lenge for a avslutte den tradlese tilkoblingen
Trykk lenge for & soke i programmet i FM -modus

Volum +

Volum -

TF-lydinngang
AUX-lydinngang
USB-lydinngang

Type-C grensesnitt ladeport
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BLUETOOTH MODUS
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INGs

NORSK
RADIO MODUS USB/TF MODUS
1 2 3 Q 1
(I) FM>USB >TF>BT kanalsgk (I)
&9 &9 B9
< A> <D > < Q>
Dﬂ]‘ Df'“ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

kanal - kanal +
B9

8

N—

Merk: Koble til USB-
kabelen for et bedre
radiosignal
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BRUKERVEILEDNING

AUX IN MODUS TEKNISKE SPESIFIKASJONER
1 5 Kompatibel med Bluetooth 5.0 Ja
X‘ﬁ ° X‘? TWS (fé dobbelt stremtilkobling av to
] hoyttalere samtidig uten kabler) Ja
3s Toppeffekt 20W (2 x 10W)
ﬂ RMS T0W (2 x 5W)
AUX-lydinngang Ja
- O ‘ USB-lydinngang Ja
HD TF-lydinngang Ja
<0 Volumkontroll Ja
Batteri lon-Li 1200mAh x2
Batterilevetid 12 timer*
Vanntett til niva IPX5

* 3 timer ved 100% volum
12 timer ved 70% volum
15 timer ved 50% volum
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NORSK

Batterigaranti
Batteriet er et forbrukerprodukt, og som sédan er
det garanti i 12 maneder.

Hvis du nar som helst i fremtiden trenger &
avhende dette produktet, veer oppmerksom pa at:
Avfall fra elektriske produkter skal ikke kastes
sammen med husholdningsavfall.

Vennligst resirkulere der fasiliteter finnes.

Fa réd om resirkulering av lokale myndigheter
eller forhandler.

(Direktiv om Elektrisk og Elektronisk Utstyr)
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Toiminto /TWS

Lyhyt painallus: vaihda toimintoa (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Edellinen kappale
FM-toiminto: lyhyt painallus edelliseen kanavaan

Virtapainike

Pitka painallus kdynnistamiseksi/sammuttamiseksi noin 3 sekuntia/kertaa

Seuraava kappale
FM-toiminto: lyhyt painallus seuraavaan kanavaan

Toisto/tauko-painike

Lyhyt painallus: toisto/tauko

Pitkd painallus langattoman yhteyden poistoon
Pitkd painallus ohjelmahakuun FM-toiminnossa

Aénenvoimakkuus +
Aanenvoimakkuus -
TF-audiol
AUX-audioliiténta
USB-audioliitdnta

nta

C-liiténnan latausportti

10
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USB/TF-TILA

saat paremman
radiosignaalin

RADIO-TILA
| 2 1 | 2
O FM>USB >TF>BT kanavanhaku o
&9 &9 59
A > <D > < AQ.>
9 - 9
3s x1 2s 3s
4
kanava - kanava + 7] »pl
) &
¢ g
NP Huom: NP
~— Yhdistamala —
USB-kaapelin
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KAYTTOOPAS

AUXIN-TILA TEKNISET TIEDOT
] 5 Yhteensopiva Bluetooth 5.0:n kanssa Kylla
X‘ﬁ ° X‘? TWS (saat kaksinkertaisen virran
] kytkemalla 2 kaiutinta samanaikaisesti
3s ilman kaapeleita) Kylla
Lahtohuipputeho 20W (2 x 10W)
ﬂ 10W (2 x 5W)
—-—-=p O ‘ Kylla
0] Kylla
<0 TF-audioliitanta Kylla
Aanenvoimakkuuden sa&td Kylla
Akku lon-Li 1200mAh x2
Akun kesto 12 tuntia*
Vedenkestavyystaso IPX5

* 3 tuntia 100 %:n aanenvoimakkuudella
12 tuntia 70 %:n danenvoimakkuudella
15 tuntia 50 %:n aanenvoimakkuudella
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SUoMI

Akun takuu

Akku on kulutustavara ja sellaisenaan silld on 12
kuukauden takuu.

Jos joudut tulevaisuudessa havittamaan taman
tuotteen, huomaa, etta:

Séhkojatetta ei tule havittaa talousjatteiden
mukana. Kierréta viemalla asianmukaisin
paikkoihin.

I Kysy neuvoja paikalliselta viranomaiselta tai
jalleenmyyjalta.
(S&hko- ja elektroniikkaromudirektiivi)
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Lage /TWS
Kort tryckning: dndra lage (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Foregadende lat
1FM -ldge: tryck snabbt till foregaende kanal

Stromknappen
Léngt tryck sla pa/av i ca 3 sekunder/ganger

Nasta lat
1 FM -ldge: tryck kort till nésta kanal

Spela/pausa -knappen

Kort tryckning: spela/pausa

Léngt tryck for att avsluta den tradl6sa anslutningen
Léngt tryck for att soka efter programmet i FM -lage

Volym +

Volym -

TF-ljudingéng

AUX-ljudingang
USB-ljudingang

Typ-C gréanssnitt laddningsport
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SVENSKA

RADIO-LAGE

USB/TF-LAGE

INGs

2
FM>USB >TF>BT

3

kanalsokning

z

1

0)

4

kanal - kanal +
B9

8

N—

Obs: Anslut USB-
kabeln for en battre
radiosignal
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TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Kompatibel med bluetooth 5.0

TWS (fa dubbla kraftanslutningar av tva

hogtalare samtidigt utan kablar)
Toppeffekt

RMS

AUX-ljudingdng
USB-ljudingéng
TF-ljudingdng

Volymkontroll

Batteri

Batteriets brukstid

Vattentat pa niva

* 3 timmar med 100 % volym
12 timmar med 70 % volym
15 timmar med 50 % volym

Ja

Ja

20W (2 x T0W)
T0W (2 x 5W)

Ja

Ja

Ja

Ja

lon-Li 1200mAh x2
12 timmar*

IPX5



SVENSKA

Batterigaranti
Batteriet & en konsumentprodukt och har en
garanti pa 12 manader.

Om du vid n&got framtida tillfélle skulle vilja
kassera produkten, vénligen notera att:
Elektriskt avfall bor ej kasseras tillsammans
med hushéllsavfall. Vanligen anvand
atervinningsstation for detta.

Du kan véanda dig till ditt lokala ombud eller
aterforsaljare for att fa réd om &tervinning.
(Ré&d gallande elektriskt avfall och elektronisk
utrustning)
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Tilstand / TWS
Kort tryk: skift tilstand (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Forrige sang
1 FM -tilstand: tryk kort til den forrige kanal

Teend / sluk -knap
Langt tryk pa teend/sluk i cirka 3 sekunder/gange

Naeste sang
| FM -tilstand: tryk kort til den naeste kanal

Afspil/pause -knap

Kort tryk: afspil/pause

Langt tryk for at afslutte den tradlgse forbindelse
Langt tryk for at sege i programmet i FM -tilstand

Lydstyrke +

Lydstyrke -

TF -lydindgang

AUX lydindgang

USB -lydindgang

Type-C interface opladningsport
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DANSK

RADIO-PROGRAM

USB/TF-PROGRAM

INGs

1 | 2
O FM>USB >TF>BT
&9
< A>
B
3s x1

PoQ

kanalsegning

1

0)

4

kanal - kanal +
B9

8

N—

Bemaerk: Tilslut
USB-kablet for et
bedre radiosignal
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Kompatibel med bluetooth 5.0 Ja
TWS (fé dobbelt stromforbindelse
mellem 2 hgjtalere pd samme tid uden

kabler) Ja

Output spidseffekt 20W (2 x 10W)
RMS 10W (2 x 5W)
AUX lydindgang Ja

USB -lydindgang Ja

TF -lydindgang Ja

Kontrol af volumen Ja

Batteri lon-Li 1200mAh x2
Batterilevetid 12 timer*
Vandafvisende til niveau IPX5

* 3 timer ved 100% volumen
12 timer ved 70% volumen
15 timer ved 50% volumen



DANSK

Batteriets garanti

Batteriet er et forbrugerprodukt, og som sadan er
der en garanti pa 12 méaneder.

Hvis du pé hvilket som helst tidspunkt i fremtiden
skulle have brug for at bortskaffe dette produkt,
skal du vaere opmaerksom pa at:

Bortskaffelse af elektriske produkter og batterier
mé ikke se med almindeligt husholdningsaffald.
Aflever venligst pa genbrugsstationen, nar det

er muligt.

Tjek med din lokale kommune eller forhandler for
gode rad om genbrug.

(Direktivet for bortskaffelse af affald med elektrisk
og elektronisk udstyr).
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Rezimas / TWS
Trumpas paspaudimas: rezimas keitimas (FM/BT/USB/AUX IN/TF)

Ankstesné daina
FM rezimu: trumpas paspaudimas j ankstesnj kanala

Maitinimo mygtukas
ligas paspaudimas: jjungimas / i$jungimas apie 3 sekundes / kartus

Kita daina
FM rezimu: trumpam paspauskite norédami pereiti j kitg kanalg

Mygtukas Leisti / pristabdyti

Trumpas paspaudimas: leisti / pristabdyti

llgas paspaudimas, kad iseituméte i3 belaidzio rysio

llgai paspauskite, jei norite ieskoti programos FM rezimu

Garsas +

Garsas -

TF garso jvestis

AUX garso jvestis

USB garso jvestis

C tipo sasajos jkrovimo prievadas

10
n
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

TWS

¥

NGS Roller Nitro 2
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“RADIO” REZIMAS “USB/TF” REZIMAS
1 2 3 1
(I) FM>USB >TF>BT kanalo paieska (I)
&9 &g &9
< R_Ro> <0 > < R_Ro>
Dﬂ]‘ Df"‘ H]]‘
3s x1 2s 3s
4 3

kanalas - kanalas +
B9

8

N—

Pastaba: prijunkite
USB kabelj
geresniam radijo
signalui
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

“AUX IN” REZIMAS
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TECHNINES SPECIFIKACIJOS

Suderinamas su "Bluetooth" 5,0 taip
TWS (gaukite dviguba galinguma,
sujungdami 2 garsiakalbius tuo paciu

metu be laidy) taip

13éjimo didziausioji galia 20W (2 x 10W)
RMS 10W (2 x 5W)
AUX garso jvestis taip

USB garso jvestis taip

TF garso jvestis taip

Garsumo valdymas taip

Baterija lon-Li 1200mAh x2
Baterijos veikimas 12 valandos *
Atsparus vandeniui IPX5

* 3valandos 100% garsumu
12 valandos 70% garsumu
15 valandos 50% garsumu



LIETUVIY

Baterijos garantija
Baterija yra plataus vartojimo gaminys, todél jai
suteikiama 12 ménesiy garantija.

Jei ateityje turésite iSmesti 3j gaminj, atkreipkite
démesj, kad:

Elektriniy gaminiy atliekos neturéty bati
salinamos kartu su buitinémis atliekomis. Jei
imanoma, perdirbkite.

Kreipkités j vietine valdzios institucija ar pardavéjg
dél perdirbimo patarimy.

(Elektrinés ir elektroninés jrangos atlieky
direktyva)
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DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARACION DE CONFORMIDAD

')

WE, AUTHORIZED REPRESENTATIVE, LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, SPAIN, DECLARE UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY
THAT THE FOLLOWING PRODUCT:

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPARNIA, DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD LA CONFORMIDAD DEL
PRODUCTO:

NGS: BLUETOOTH SPEAKER NGS / MODEL: ROLLER NITRO 2

NGS: ALTAVOZ BLUETOOTH NGS / MODELO: ROLLER NITRO 2

HAS BEEN TESTED AND FOUND IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING HARMONIZED EUROPEAN STANDARDS:
HA SIDO TESTADO EN CONFORMIDAD CON LAS SIGUIENTES NORMAS STANDARD EUROPEAS ARMONIZADAS:

ETSIEN 301 489-1V 2.1.1(2017-02) IEC62321-4:2013
ETSIEN 301 489-17V 3.1.1(2017-02)
ETSIEN 300328V 2.1.1(2016-11)
ETSIEN 303345V 1.1.7 (2017-03)
EN 62479:2010

EN 60065:2014

AND THEREFORE COMPLY WiTH THE ESSENTIAL REQUIREMENTS AND PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES OF THE
EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN COUNCIL:

Y, POR LO TANTO, CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS Y PROVISIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS DEL
PARLAMENTO EUROPEO:

SAN SEBASTIAN, JUNIO 15TH, 2021

EN
ES

RADIO EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, 15 DE JUNIO DE 2021
ROHS DIRECTIVE 2011/65/EU & (EU) 2015/863

DIRECTIVA DE EQUIPOS DE RADIO 2014/53/EU SIGNED

DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 FIRMADO

AUTHORIZED REPRESENTATIVE: LURBE GRUP S.A
REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE 27
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)
SPAIN RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER




ECLARATION DE CONFORMITE
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

N\ D

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPAGNE,
LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE A CONFORMIDADE

DO PRODUTO:
NGS : HAUT-PARLEUR BLUETOOTHNGS /

SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE, CERTIFIE LA CONFORMITE DU PRODUIT : FR
PT

MODELE : ROLLER NITRO 2

NGS: ALTO-FALANTE BLUETOOTHNGS / MODELO: ROLLER NITRO 2

A ETE TESTE CONFORMEMENT AUX NORMES STANDARD EUROPEENNES HARMONISEES SUIVANTES :
FOITESTADO EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES NORMAS STANDARD EUROPEIAS HARMONIZADAS:

ETSIEN 301 489-1V 2.1.1(2017-02)
ETSIEN 301 489-17V 3.1.1(2017-02)
ETSIEN 300328V 2.1.1(2016-11)
ETSIEN 303345V 1.1.7 (2017-03)
EN 62479:2010

EN 60065:2014

1EC62321-4:2013
1EC 62321-5:2013
1EC 62321-7-1:2015
1EC 62321-7-2:2017
1EC 62321-6:2015

ET RESPECTE DONC LES EXIGENCES ET LES DISPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES DU PARLEMENT EUROPEEN :
E, POR CONSEGUINTE, CUMPRE COM OS REQUISITOS E PROVISOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS DO PARLAMENTO

EUROPEU:

DIRECTIVE SUR LES EQUIPEMENTS RADIO 2014/53/EU
DIRECTIVE ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 SAN SEBASTIAN, LE 15 JUIN 2021

DIRECTIVA RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS DE RADIO 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, 15 DE JUNHO DE 2021

DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863

REPRESENTANT AUTORISE : LURBE GRUP S.A ASSINADO ),

REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE 27
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)

SPAIN

SIGNE

RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER
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technical support: www.ngs.eu/support

WWW.ngs.eu




